



Двое сотрудников частной клиники в центре Москвы признаны виновными в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Льва Хитрина и Ларисы Савельевой. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что Хитрин, фактически являясь главным врачом частной медицинской клиники «Медланж», расположенной в центре города Москвы, совместно со старшей медицинской сестрой Савельевой с 2017 по 2018 год оказали услуги, не отвечающие требованиям безопасности шести пациентам, здоровью которых причинен тяжкий вред. В результате проведенных операций, три пациентки скончались.

В работе клиники были выявлены многочисленные грубые нарушения, в связи с чем, ее деятельность была приостановлена в мае 2018 года.

Ранее приговором суда пластическому хирургу данной организации Сергею Морозову было назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы.

Следствием проведен большой объем следственных и процессуальных действий, допрошено более 30 человек, проведены обыски в частной клинике и проанализирована медицинская документация. Проведено более 10 сложных судебных экспертиз.

Приговором суда Хитрину назначено наказание в виде 6 лет, а Савельевой в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима каждого.

21 сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611892>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
